Waddington All Saints Academy
A L.E.A.D. Academy

Our Children’s Views
A

At All Saints we are constantly looking at ways of improving the quality of the service we
offer to our staff, children and families.
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87% of our children enjoy 99% of our children do not feellll91% of our children feel that
school most or all of the that bullying is a problem and Ml the teachers help them to
time. say that teachers are good at do their best.

@ resolving any concerns. @

Please see the results of our Spring 2025 Pupil Questionnaire below:

95% of our children say 88% of our children feel
that they feel safe at that the teachers give them
school. work that challenges
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92% of our children say that

they are encouraged to see 88% of our children the school encourages them
to be the leader of their own

mistakes as part of their enjoy their learning. learning
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96% of our children say that

94% of our children say that 92% of our children say that
they are recognised for the they are encouraged to look
contributions that they make. after their physical health.
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99% of our children say that
school encourages them to
respect people from other

backgrounds and to treat 97% Of our Ch”_d ren
would recommend
//our school to a friend.
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everyone equally.
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